



## **В следственном управлении республики прошли торжественные мероприятия, посвященные 10-й годовщине со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации**



Торжественное мероприятие состоялось в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, в котором приняли участие сотрудники следственного управления.

Открывая мероприятие, руководитель управления Анатолий Щуров отметил, что сегодня исполняется 10 лет со дня образования самостоятельного федерального государственного органа – Следственного комитета Российской Федерации.

В 2007 году были внесены изменения в действующее законодательство, в том числе в уголовно-процессуальное, в соответствии с которыми началось поэтапное выведение функций предварительного расследования из органов прокуратуры, что послужило началом создания самостоятельного ведомства как в организационном, так и в функциональном плане.

Окончательное же становление организации следствия произошло 15 января 2011 года, когда вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «О Следственном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

комитете Российской Федерации», который функционирует вне системы органов прокуратуры, что позволило повысить объективность следствия и обеспечить законность в сфере уголовного судопроизводства.

В современных реалиях следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказало свою действительность, оправдало свое предназначение и поставленные перед ним руководством страны и Председателем Следственного комитета Российской Федерации задачи, заслужило доверие граждан и достойное уважение в системе правоохранительных органов и органов государственной власти республики.

Он также отметил, что многое сделано следственным управлением за прошедшие 10 лет, удалось добиться определенных положительных результатов, направлены в суды большое количество уголовных дел, в том числе о преступлениях, террористической направленности и экстремистского характера, 312 уголовных дел в отношении лиц с особым правовым статусом. Рассмотрено множество сообщений о преступлениях и обращений граждан, раскрыто большое количество преступлений прошлых лет, осуществлялись выезды на места происшествий. В результате принятых мер обеспечено возмещение материального ущерба, причиненного виновными лицами на стадии предварительного следствия в размере более 3-х миллиардов рублей.

Пристальное внимание уделялось вопросам профилактики преступлений среди несовершеннолетних, защите прав детей-сирот и социально незащищенной категории граждан, принимались меры по защите прав граждан в сфере оплаты труда.

«В этот юбилейный для нас год выражаю признательность и благодарность как действующим сотрудникам следственного управления, так и нашим уважаемым ветеранам, которые внесли достойный и неоценимый вклад в укрепление законности и передали накопленный годами опыт молодому поколению следователей» - подчеркнул Анатолий Щуров.

Минутой молчания почтили память коллег, погибших при исполнении служебного долга.

Анатолий Щуров поздравил весь коллектив следственного управления и членов их семей с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации, пожелал успехов в работе, здоровья, чтобы преодолеть трудности в работе и достичь лучших результатов.

В завершение мероприятия состоялось награждение отличившихся сотрудников следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1530146>